



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所和旗下律师荣获《钱伯斯全球指南》2022 年多个类别的表彰

2022 02 28

刊物: 《钱伯斯法律指南》

为了表彰我们强大的跨境业务能力和深厚的人才储备,《钱伯斯法律指南》在其最新的全球指南排名中纳入了高博金律师事务所和世界各地的几位律师。

我们今年获得的表彰如下:

开曼群岛争议解决法律排名。 Peter Tyers-Smith 的排名有所上升,排名中提到他“在协助处理整个英联邦加勒比地区的案件方面具有相当丰富的经验”。《钱伯斯》还在感言部分中称赞 Tyers-Smith 先生是“开曼群岛最强的技术律师之一”,是一名“战术思想家”,“理解我们的长期目标”,“非常善于发现各阶段的问题”。

榜上有名的还有 Jalil Asif KC,《钱伯斯》称他“精通股东和信托案件以及广泛的一般商业纠纷”,并引用了其他人对他“知识、战略判断和细节管理”的赞扬;以及 Ulrich Payne,“因其熟练处理包括破产事务在内的广泛纠纷而闻名”,并被评委称赞为“非常容易合作”,“对任何人或任何案件都无所畏惧”。高博金律师事务所也在开曼群岛争议解决律所中名列前茅。

中国的公司调查/反腐(国际事务所)法律排名。《钱伯斯》将驻香港的 Vasu Muthyala 列为该领域的顶尖执业律师之一,理由是他“对反贿赂事务有独到见解,通过以前在美国司法部的工作积累了丰富经验”。客户称赞他“特别擅长对客户考虑不到的事情提供建议”,是“代表个人证人和被告的最佳律师”,“善于化解变化无常的局势”,并有能力“提前考虑五到十步,有时甚至是提前给出意见”。

此外,高博金律师事务所总体上在这一类别的顶级律所中名列前茅,《钱伯斯》称我们“提供个性化的服务,谨慎处理高度敏感的事务”,拥有“几十年来服务于美国监管机构和全球金融机构内部的经验”,并且“擅长代表个人处理涉嫌欺诈、侵占、洗钱和违反制裁规定的案件”。

争议解决:韩国国际律所法律排名。 创始合伙人 Michael Kim 和高博金律师事务所都在这个领域得到了表彰。《钱伯斯》称 Kim 先生“在跨境争议和调查事务方面非常活跃,此类事务通常涉及欺诈、金融不当行为和破产等因素”。该出版物指出,我们的首尔办事处有能力“无缝利用全球办事处网络的资源,就多司法管辖区争议为客户提供建议”。

离岸:亚太地区争议解决法律排名。《钱伯斯》将驻香港的 Tim Haynes 列入这一类别的第二档,称他“在英属维尔京群岛和开曼群岛法律方面有相当丰富的咨询经验”,并且“在商业诉讼、企业破产和重组案件方面有丰富的经验”。

诉讼:美国庭审律师法律排名。 Matthew Menchel 被评为“著名的白领诉讼律师,以处理美国多起备受关注的刑事案件而闻名”。《钱伯斯》在感言部分中称 Menchel 先生“在白领诉讼律师和法官中享有盛誉,堪称最好的律师之一”,拥有“极高的胜诉率”以及“顶尖的反询问技巧”。

阿拉伯联合酋长国争议解决法律排名。《钱伯斯》将驻迪拜的 Paul Hughes 列为该国的顶尖执业律师,称他“代表金融机构处理债务追讨案件”,而且拥有“在 DIFC 法院处理股东、保险和建筑纠纷”的广泛执业经验。业内人士称赞 Hughes 先生是一位“了不起的律师”,“非常睿智、非常坦率、容易合作”,而且“从容稳健、足智多谋、知识丰富”。

阿拉伯联合酋长国公司调查法律排名。 同样驻迪拜的 Katy Fisher 被评为“值得关注的律师”。感言部分中称赞她“非常出色”,“表达能力强,聪明,在监管事务方面经验丰富”。